

冯海霞, 杨克虎, 尤红, 刘雅莉. 早期强化运动治疗对脑卒中后偏瘫患者上肢疗效的系统评价[J]. 中国康复医学杂志, 2007, (9): 830-833

早期强化运动治疗对脑卒中后偏瘫患者上肢疗效的系统评价 [点此下载全文](#)

[冯海霞](#) [杨克虎](#) [尤红](#) [刘雅莉](#)

[1]兰州大学医学院, 730000 [2]甘肃省人民医院神经内科, 730000

基金项目:

DOI:

摘要点击次数: 67

全文下载次数: 126

摘要:

目的: 评价脑卒中后早期强化运动治疗偏瘫上肢的临床疗效和安全性。方法: 通过计算机检索及手工检索, 全面收集国内外早期强化运动治疗急性脑卒中偏瘫上肢的随机和半随机临床试验, 并按Cochrane协作网推荐的方法进行系统评价。结果: 6个研究(共667例病例)符合纳入标准, 3个研究的方法学质量较高。统计分析的结果显示, 早期强化运动组随访期末与对照组相比, 其上肢的运动功能, 日常生活能力、病死或致残人数、对卒中后上肢并发症的防治、治疗结束时神经功能缺损、生存质量评分变化差异均无显著性, 没有实验进行不良反应的评价。结论: 目前的研究病例总数较少, 混杂因素较多, 尚不能做出强化运动治疗急性脑卒中偏瘫上肢是否有效的确切结论, 其安全性需要进一步论证。为得出可靠的结论, 有必要进一步开展大样本、高质量的临床试验。

关键词: [脑血管意外](#) [康复](#) [强化运动疗法](#) [上肢](#) [评价研究](#) [系统评价](#)

[Download Fulltext](#)

Fund Project:

Abstract:

Keywords:

[查看全文](#) [查看/发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

您是本站第 295533 位访问者

版权所有: 中国康复医学会

主管单位: 卫生部 主办单位: 中国康复医学会

地址: 北京市和平街北口中日友好医院 邮政编码: 100029 电话: 010-64218095 传真: 010-64218095

本系统由北京勤云科技发展有限公司设计